
令和４年度安全衛生活動の現状調査集計結果　　　【（一社）愛知県産業資源循環協会】
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1~9人 131 26.7% 109 83.2% 36 27.5% 75 68.8% 51 38.9% 75 57.3% 26 19.8% 13 9.9% 72 55.0% 6 0 2 0

10～49人 248 50.6% 211 85.1% 101 40.7% 142 67.3% 148 59.7% 160 64.5% 86 34.7% 43 17.3% 208 83.9% 42 18 25 0

50～99人 53 10.8% 48 90.6% 30 56.6% 34 70.8% 41 77.4% 37 69.8% 26 49.1% 22 41.5% 50 94.3% 14 6 7 0

100人以上 58 11.8% 50 86.2% 24 41.4% 41 82.0% 54 93.1% 53 91.4% 42 72.4% 25 43.1% 57 98.3% 35 12 15 0

計 490 100.0% 418 85.3% 191 39.0% 292 69.9% 294 60.0% 325 66.3% 180 36.7% 103 21.0% 387 79.0% 97 36 49 0

業許可種別

収集のみ 187 38.2% 154 82.4% 55 29.4% 109 58.3% 100 53.5% 125 66.8% 66 35.3% 33 17.6% 135 72.2% 22 4 6 0

処分あり 303 61.8% 264 87.1% 136 44.9% 183 60.4% 194 64.0% 200 66.0% 114 37.6% 70 23.1% 252 83.2% 75 32 43 0

計 490 100.0% 418 85.3% 191 39.0% 292 59.6% 294 60.0% 325 66.3% 180 36.7% 103 21.0% 387 79.0% 97 36 49 0

業許可種別+規模

収運のみ

1~9人 75 40.1% 61 81.3% 18 24.0% 42 56.0% 27 36.0% 46 61.3% 15 20.0% 5 6.7% 40 53.3% 4 0 2 0

10～49人 74 39.6% 59 79.7% 24 32.4% 40 54.1% 42 56.8% 48 64.9% 30 40.5% 13 17.6% 58 78.4% 10 3 4 0

50～99人 15 8.0% 15 100.0% 6 40.0% 11 73.3% 11 73.3% 9 60.0% 5 33.3% 5 33.3% 15 100.0% 1 1 0 0

100人以上 23 12.3% 19 82.6% 7 30.4% 16 69.6% 20 87.0% 22 95.7% 16 69.6% 10 43.5% 22 95.7% 7 0 0 0

計 187 100.0% 154 82.4% 55 29.4% 109 58.3% 100 53.5% 125 66.8% 66 35.3% 33 17.6% 135 72.2% 22 4 6 0

処分あり

1~9人 56 18.5% 48 85.7% 18 32.1% 33 58.9% 24 42.9% 29 51.8% 11 19.6% 8 14.3% 32 57.1% 2 0 0 0

10～49人 174 57.4% 152 87.4% 77 44.3% 102 58.6% 106 60.9% 112 64.4% 56 32.2% 30 17.2% 150 86.2% 32 15 21 0

50～99人 38 12.5% 33 86.8% 24 63.2% 23 60.5% 30 78.9% 28 73.7% 21 55.3% 17 44.7% 35 92.1% 13 5 7 0

100人以上 35 11.6% 31 88.6% 17 48.6% 25 71.4% 34 97.1% 31 88.6% 26 74.3% 15 42.9% 35 100.0% 28 12 15 0

計 303 100.0% 264 87.1% 136 44.9% 183 60.4% 194 64.0% 200 66.0% 114 37.6% 70 23.1% 252 83.2% 75 32 43 0
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設問１ 設問２ 設問３ 設問４ 設問５

①安全衛生
事業
1：知っている

安全衛生担当
者
１：選任してい
る

②研修会
1：参加してい
る

連合会支援
ツール
1：知っている

安全衛生パト
ロール
１：実施してい
る

ヒヤリ・ハット
活動
１：実施してい
る

ﾘｽｸｱｾｽﾒﾝﾄ
１：実施してい
る

安全衛生規
程作成
１：実施してい
る


